



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.10.2024 13:20
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Стартира търговското изложение "Доверете се на българското"**

Дата: 28.10.2024 00:00

Медия:

Заглавие: **В Кюстендил търсят решение за фиктивните болнични**

Дата: 26.10.2024 15:37

Медия: **Благовград 24**

В Кюстендил се проведе среща между представители на Кюстендилската търговско-промишлена палата, Районната колегия на Български лекарски съюз - Кюстендил и Сдружението на общопрактикуващите лекари в Област Кюстендил, предаде "Фокус". Целта беше обсъждане на проблема със злоупотребите с медицински документи, удостоверяващи временна нетрудоспособност. Събитието, което събра представители на бизнеса от...

Заглавие: **НДК е домакин на изложението "Доверете се на българското"**

Дата: 26.10.2024 09:22

Медия: **Класа**

До трети ноември пред Националния дворец на културата се провежда изложението "Доверете се на българското". За 21-ви път малки български търговци ще предложат на софиянци и гостите на столицата стоки, произведени у нас. Облекла, трикотажни изделия, обувки, чанти, вина, мед и други продукти са част от стоките, които може да откриете през следващите 10 дни на алеята пред НДК към булевард "Патриарх Е...

Заглавие: **В Стара Загора – "Градски будители, космически традиции и зелени пространства"**

Дата: 27.10.2024 12:31

Медия: **Долап БГ**

ПОКАНА ОТ ОРГАНИЗАТОРИТЕ Нашите поредни Урбанистични срещи са тук! За Деня на народните будители ние се обръщаме към два от символите на Стара Загора – космическите традиции и зелените пространства. По-надолу вижте пълната програма! Ще ни улесните, ако се регистрирате – отнема по-малко от минута – на: <https://forms.gle/UJQ976tkLW65ptb7>. Благодарим! Заедно сме с Граждански клуб ЛИПА, Търговско-про...

Заглавие: **Туризмът иска да остане на 9% ДДС**

Дата: 28.10.2024 13:01

Медия: **News.bg**

Туристическият сектор настоява да остане диференцираната ставка за бранша, както и за хляба. Финансовият

министър Людмила Петкова увери социалните партньори, че законите няма да бъдат входирани тази сряда в Министерски съвет. Под каква форма ще продължи обсъждането не стана ясно. Кабинетът ще чака 51-ия парламент, за да ги представи на депутатите за разглеждане и гласуване. Това стана ясно на извъ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Доларът откри новата седмица с повишение**

Дата: 28.10.2024 10:00

Медия: [3e-news](#)

Щатският долар е стабилен спрямо еврото, британския паунд и повечето световни валути, японската йена поевтинява след резултатите от парламентарните избори в Япония. Вниманието на търговците тази седмица е насочено към докладите за динамиката на БВП на САЩ и еврозоната за третото тримесечие. Освен това ще бъдат публикувани предварителни данни за промените в потребителските цени в еврозоната за теку...

Заглавие: **21-и Виенски икономически форум – с акцент върху ролята на регионалната икономика като част от европейската и глобална икономика**

Дата: 28.10.2024 09:53

Медия: [Novinata.bg](#)

На 4-и ноември 2024 година високопоставени представители на икономиката, политиката и дипломацията отново се срещат на 21-то редовно ноемврийско издание на престижния Виенски икономически форум (VEF), за да дискутират и търсят прагматични за икономиката на региона "От Адриатическо до Черно море" решения. В продължение на две десетилетия VEF си изгради репутацията на всепризната европейска икономич...

Заглавие: **Камарата на строителите връчи годишните си награди**

Дата: 28.10.2024 10:12

Медия: [Сити Билд](#)

Събитието се проведе традиционно по повод Деня на строителя - 26 октомври В годишната класация на най-добрите строителни компании имат право да участват всички фирми, които са членове на Областното представителство на Камарата на строителите в София, както и вписаните в Централният професионален регистър на строителя (ЦПРС), регистрирани на територията на град София или София област. Отличията се ...

Заглавие: **Инвестициите в IT - къде са насочени?**

Дата: 28.10.2024 09:06

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

През 2024 г. SoftUni, най-голямата образователна институция в България, предоставяща качествени, достъпни и практически обучения по технологични и дигитални науки, и BESCO, стартираха своето ползотворно партньорство. BESCO е българската предприемаческа асоциация, чиято дейност е насочена към свързване на стартъпи, инвеститори, правителство, институции и други заинтересовани страни, ангажирани с ин...

Заглавие: **ТРИСТРАНКАТА ОБСЪЖДА НА ИЗВЪНРЕДНО ЗАСЕДАНИЕ ПРОМЕНЕТЕ В ДАНЪЧНИТЕ ЗАКОНИ**

Дата: 28.10.2024 10:40

Медия: [5GMedia](#)

Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) ще проведе извънредно заседание днес. В дневния ред на заседанието, което ще се проведе в сградата на Министерски съвет, са залегнали предложенията на служебния кабинет за промени в данъчните закони. Първа точка е посветена на законопроекта за промени в Закона за корпоративното подоходно облагане. Тристранката ще обърне внимание на законопроект...

Заглавие: **Тристранката гледа промени в данъчните закони, предложени от служебния кабинет**

Дата: 28.10.2024 10:00

Медия: [Мениджър](#)

Националният съвет за тристранно сътрудничество ще разгледа предложените от служебния кабинет промени в данъчните закони. Тези законови промени по традиция предхождат и проектобюджета за всяка година. Финансовото министерство този път предлага малко промени в законодателството, свързано с налозите за бизнеса и гражданите и като цяло среща подкрепа, информира БНР. Спорни остават предложенията, спо...

Заглавие: **Товарят бизнеса с допълнителни документи**

Дата: 28.10.2024 08:38

Медия: **Pariteni**

Обсъждат днес промени в редица данъчни закони. Националният съвет за тристранно сътрудничество ще проведе извънредно днес. На него ще бъдат обсъдени предложените промени в редица данъчни закони от Министерство на финансите. Става въпрос за изменения и допълнения в Закона за корпоративното подоходно облагане, в Закона за данъците върху доходите на физическите лица, в Закона за ДДС и в Закона за акциз...

Заглавие: **Пивоварният бранш в ЕС създава милиони работни места и милиарди евро данъчни приходи**

Дата: 28.10.2024 11:36

Медия: **Progressive.bg**

Биреният сектор е мощен двигател за европейската икономика, сочат данните от последния доклад за приноса на индустрията към европейската икономика, представен от Пивоварите на Европа на специално събитие в Брюксел. Анализът на международната консултантска фирма Europe Economics показва, че пивоварният бранш създава милиони работни места по цялата верига на доставките, услугите и продажбите на бира...

Заглавие: **Румъния реструктурира икономиката си, докато България остава в миналото**

Дата: 28.10.2024 10:24

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Щерьо Ножаров, преподавател в УНСС и икономически съветник в БСК, в "Бизнес старт", 30.09.2024г. Работодателите се интересуват от това дали ще има стабилен парламент и правителство, тъй като усвояването на средствата от Плана за възстановяване изостават. Това се дължи на липсата на приети нормативни актове от редовно правителство. Ние сме и в бюджетна процедура, което налага взимането на стратегичес...

Заглавие: **Разходите за зареждане на електромобил намаляват**

Дата: 28.10.2024 11:33

Медия: **Pariteni**

Това твърдят производители и доставчици на зарядни станции у нас. Зареждането на електромобил става все по-достъпно, а мрежата от зарядни станции вече обхваща основните пътни артерии в страната, което улеснява по-дългите пътувания. На най-голямото автомобилно изложение в Европа за тази година - "Автомобилен салон София 2024", производители и доставчици на зарядни станции в България коментираха пред Б...

Заглавие: **Каква е цената на бизнеса в бързата лента**

Дата: 28.10.2024 11:08

Медия: **Телевизия Блумбърг**

проф. д-р Евгени Станимиров, ректор на Икономически университет – Варна, в "Бизнес старт", 30.09.2024г. Не трябва да се слагат етикети на бизнес обстановката. Ние обичаме да мислим дуалистично и как нещо е добро или лошо. Логиката на бизнеса е в друга координатна система. Във всяка една среда има печеливши и губещи компании при сходни демографски, икономически и социални условия. В новата си книга р...

Заглавие: **Швейцарските компании се насочват към Индия с търговско споразумение за 100 млрд. долара**

Дата: 28.10.2024 11:34

Медия: **Инвестор.БГ**

Компаниите се стремят да се възползват от силния икономически растеж на страната, но остават ангажирани и с Китай. Инвестициите на швейцарски компании като инженерната ABB и транспортната Kuehne+Nagel в Индия

нарастват и се очаква регионална търговска сделка на стойност 100 млрд. долара да отвори страната за компании, които от дълго време се насочват към Китай, предава Ройтерс. Привлекателността на ...

Заглавие: **Потребителските нагласи в САЩ се повишиха до шестмесечен връх**

Дата: 28.10.2024 11:39

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Милен Симеонов, "Бизнес старт" , 28.10.2024 г.Потребителските нагласи в САЩ се повишиха през октомври до шестмесечен връх, разкри редакторът Милен Симеонов в предаването "Бизнес старт" с водеща Роселина Петкова. Индексът на нагласите през октомври се повиши до 70,5 пункта спрямо 70,1 месец по-рано по данни на Мичиганския университет. Предварителните данни сочеха 68,9 пункта. Потребителите очаква...

Заглавие: **Бизнесът е против мярката на 3 месеца да отчита дълготрайните си материални активи и запаси**

Дата: 28.10.2024 11:46

Медия: **Българско национално радио**

Бизнесът се противопоставя на мярката на всеки три месеца да отчита дълготрайните си материални активи и запаси. Това стана ясно на заседанието на Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС), на което се обсъждат промените в данъчното законодателство догодина. Според компаниите, по този начин ще се увеличи административната тежест, но няма да се подобри събираемостта във фиска. От Асоци...

Заглавие: **Бизнесът е против мярката на 3 месеца да отчита дълготрайните си материални активи и запаси**

Дата: 28.10.2024 12:06

Медия: **Novini.site**

Бизнесът се противопоставя на мярката на всеки три месеца да отчита дълготрайните си материални активи и запаси. Това стана ясно на заседанието на Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС), на което се обсъждат промените в данъчното законодателство догодина. Според компаниите, по този начин ще се увеличи административната тежест, но няма да се подобри събираемостта във фиска. От Асоциа...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Отказват работа на служител на Google, защото е "твърде добър"**

Дата: 28.10.2024 06:29

Медия: **Бизнес новините**

Може ли да бъдеш "твърде добър" за дадена работа?Случвало ли ви се е да не ви наемат на работа, защото сте твърде квалифицирани? Ану Шарма, инженер в IT екипа на Google, разкри наскоро как "свърхквалификацията" може да доведе до дисквалификация. Шарма се обърна към мрежата X, за да сподели писмо за отказ, получено от стартираща компания, където е кандидатствала за позиция, съобщават от The Economi...

Заглавие: **Кои са най-търсените професии у нас**

Дата: 26.10.2024 14:42

Медия: **Pariteni**

Търсенето на работници с професионална квалификация разкрива сериозни разместванияКои са най-търсените работници на трудовия пазар у нас показва анализ на Института за пазарна икономика.Търсенето на труд, както краткосрочно, така и дългосрочно остава много високо – това е основният извод от последното проучване на пазара на Агенция по заетостта. Наблюдават се обаче промени по сектори и професии в ...

Заглавие: **Магичните съставки на успешния екип**

Дата: 28.10.2024 00:15

Медия: **Мениджър**

Има известна магия, когато става въпрос за изграждане на високоефективни екипи. Науката показва, че не можете просто да съберете най-добре представящите се служители и да очаквате нещата автоматично да се

получат. Индивидуалните умения на всеки член на екипа са от значение, но те не са достатъчни, за да предскажат колко добре ще се представят атлетичните или професионалните отбори. Вместо това на...

Заглавие: **Руските военни заводи получават рекордни поръчки, но няма кой да работи в тях**

Дата: 27.10.2024 21:38

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Страната има спешна нужда от служителиВ руския военно-промишлен комплекс (ВПК) през последната година рязко се увеличи търсенето на специалисти за производството на танкове, артилерия, експлозиви и друга продукция – всичко това заради войната, която Русия вече трета година води против Украйна. Кадрите не достигат поради няколко причини В тези условия предприятията от руския военно-промишлен компле...

Заглавие: **Националният съвет за тристранно сътрудничество заседава извънредно**

Дата: 28.10.2024 10:55

Медия: **Радио София**

Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) ще проведе извънредно заседание днес. В дневния ред на заседанието, което ще се проведе в сградата на Министерски съвет, са залегнали предложенията на служебния кабинет за промени в данъчните закони. Първа точка е посветена на законопроекта за промени в Закона за корпоративното подоходно облагане. Тристранката ще обърне внимание на законопроек...

Заглавие: **Първи стъпки към успешна кариера**

Дата: 28.10.2024 12:01

Медия: **Аз-Буки**

Професионалната техническа гимназия в Бургас е основана през 1952 г., а през 1957 г. се преобразува в техническа с нови специалности, свързани с минното дело. С времето училището разширява базата си, добавя нови професионални направления и установява партньорства с местни предприятия. То е мултикултурно и създава толерантна и демократична среда. Успешно осъществява сътрудничество между родители, ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **С 20% по-висока избирателна активност е отчетена в Япония в сравнение с предишните избори**

Дата: 28.10.2024 10:34

Медия: **Euronews Bulgaria**

Какъв беше вотът на българите в Япония, където имаше и парламентарни избори, които са решаващи за съдбата на правителството на министър-председателя Шигеру Ишиба. За българските избори в страната на изгряващото слънце говори в ефира на "Добро утро, Европа" Мариета Арабаджиева, посланик на Република България в Япония. "При нас изборите преминаха при нормална, спокойна обстановка. Това са вторите из...

Заглавие: **Русия е заплашена от партизанска война: Пенсионерка подготви "сюрприз" за взвод руски бойци**

Дата: 28.10.2024 07:37

Медия: **WOW Media**

Новите територии ще станат плацдарм за партизанска война срещу Русия. САЩ вече се озадачиха по този въпрос и започнаха да обучават "специалисти", при това в Африка. Трябва да се признае, че идеята не е лишена от смисъл, тъй като сред населението има не просто "чакащи", а антируски настроени персонажи. Подробности в материала на Царград. Тепърва ще се чува за националния полк "Азов". За това ни под...

Заглавие: **Русия е заплашена от партизанска война: Пенсионерка подготви "сюрприз" за взвод руски бойци**

Дата: 27.10.2024 16:26

Медия: **Поглед Инфо**

/Поглед.инфо/ Новите територии ще станат плацдарм за партизанска война срещу Русия. САЩ вече се озадачиха по този въпрос и започнаха да обучават "специалисти", при това в Африка. Трябва да се признае, че идеята не е лишена от смисъл, тъй като сред населението има не просто "чакащи", а антируски настроени персонажи.

Подробности в материала на Царград. Тепърва ще се чува за националния полк "Азов". ...

Заглавие: **Глад за работна ръка: Русия търси хора за военните заводи**

Дата: 28.10.2024 11:04

Медия: [Елхово.news](#)

През последната година в руския военно-промишлен комплекс (ВПК) рязко се увеличи търсенето на специалисти за производството на танкове, артилерия, експлозиви и друга продукция – всичко това заради войната, която Русия вече трета година води против Украйна. Кадрите не достигат – заради мобилизацията, масовата емиграция и заминаването на фронта по договор. В тези условия предприятията от руския воен...

Заглавие: **Милиони пътници бързат да резервират полети заради слухове за увеличение на таксата за полети**

Дата: 28.10.2024 10:41

Медия: [Будилник](#)

Милиони туристи ще побързат да резервират полети през следващите 48 часа, за да избегнат очакваното увеличение на таксата за полети. Очаква се британските пътници да резервират почивките си по-рано, за да избегнат повишението на таксата за въздушен пътник (APD) известна още като такса за почивки. Увеличението се очаква да бъде обявено в бюджета на правителството в сряда, въпреки че министрите запа...

Заглавие: **Мъж намери \$20 на земята, купи си лотариен билет и спечели \$1 млн.**

Дата: 28.10.2024 11:13

Медия: [Vesti.bg](#)

"Всъщност нямаха билета, който търсех, затова взех този"К огато мъж от Северна Каролина се отбил в местен магазин във вторник, едва ли е предполагал, че късметът ще му се усмихне така широко. Джери Хикс, дърводелец от Банър Елк, намира 20-доларова банкнота на паркинга пред магазина и е решил да я вложи в лотариен билет. Късметът му се отплатил щедро — билетът му донесъл печалба от \$1 милион. "Всъ...

Заглавие: **Борисов шампион по преференции в Пловдив, Манол Пейков размества листата на ПП-ДБ**

Дата: 28.10.2024 11:30

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Седем кандидати от листите в Пловдив събират над две хиляди лични преференции Абсолютният шампион по преференции в Пловдив отново е лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов. Той е получил 6826 лични предпочитания. Втори след него е четвъртият в листата на ПП-ДБ Манол Пейков, който е с 3938 преференции със сигурност ще размести листата на коалицията, където беше поставен на четвърто място. Манол Пейков от ПП-...

Заглавие: **За поредна година Автомобилен салон София 2024 подари чисто нов автомобил на един късметлия**

Дата: 28.10.2024 11:21

Медия: [Блиц](#)

След осем дни на вълнуващи представяния, иновативни експозиции и специални събития, Автосалон София 2024 официално приключи, отбелязвайки изключителен успех и безпрецедентен интерес от страна на посетителите. Над 40 000 човека преминаха през залите на столичния "Интер Експо Център", за да видят последните модели на водещи автомобилни марки, да се докоснат до бъдещето на мобилността и да изживеят ...

Заглавие: **Неправилното произнасяне на името – микроагресия с голям ефект**

Дата: 28.10.2024 11:32

Медия: [ESG новини](#)

Да не бъде произнасяно името на човек правилно изпраща сигнал, че не е важно да се положат усилия по-различното име да бъде запомнено За българите, които са учили в чужбина или работят във фирми или по проекти с чужденци вероятно това името им да бъде произнесено или изписано грешно е често срещано явление. В различни култури, например в американската, съкращаването на името е стандартна практика....

Заглавие: **Георги Харизанов: Единственият вариант за правителство, което да има обществен авторитет, е с**

първите две сили

Дата: 28.10.2024 12:06

Медия: [Novini.site](#)

Единственият вариант за правителство, което да има някакъв обществен авторитет и у нас, и в чужбина, както и някакъв кредит на доверие, е с участието на първите две политически сили. Това заяви пред БНР анализаторът Георги Харизанов. "Третият партньор би имал значение, когато се постигне разбирателство между първите две политически сили. Ако форматът не изключва, като начало, парламентарна подкре...